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На будинок гендиректора
OpenAI скоїли другий напад за
два дні
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Сем Альтман після першої атаки заявляв про зростання напруженості щодо теми штучного
інтелекту

Правоохоронці затримали двох підозрюваний – 25-
річну Аманду Том і 23-річного Мухамада Таріка
Хусейна.
Будинок гендиректора OpenAI Сема Альтмана в Сан-Франциско зазнав
другої атаки поспіль за два дні. Поліція затримала двох підозрюваних. Про
це повідомляє місцеве видання The San Francisco Standard.

Інцидент стався 12 квітня близько 1:40 ночі. За даними поліції, автомобіль
зупинився коло будинку, пасажир висунув руку з вікна та здійснив постріл
у бік території. Авто зникло з місця події, але номер зафіксували камери
спостереження.

Згодом правоохоронці затримали двох осіб – 25-річну Аманду Том і 23-
річного Мухамада Таріка Хусейна. Їх звинувачують у недбалому
поводженні зі зброєю. Під час обшуку виявили три одиниці вогнепальної
зброї.

Це вже другий такий інцидент: 10 квітня 20-річний чоловік із Техасу, за
даними поліції, кинув у бік будинку пляшку з запальною сумішшю. Пожежу
загасила охорона, постраждалих не було.

Підозрюваного затримали після того, як він з'явився поблизу офісу OpenAI
та висловлював погрози. Обидва інциденти не призвели до жертв.

Альтман після першої атаки заявляв про зростання напруженості щодо
теми штучного інтелекту.

OpenAI та поліція не надали додаткових коментарів щодо обох інцидентів.

Як ми вже писали, компанія OpenAI оголосила про запуск GPT-5.3 Instant -
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оновленої версії своєї флагманської мовної моделі.

Компанія шукає "професійного хулігана" для сварок з ШІ: платня $800 на
день

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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